
元旦活动方案幼儿园 幼儿园元旦活动方
案幼儿园元旦活动方案(大全12篇)

调研方案的制定需要团队成员之间的充分沟通和协作，确保
方案的全面性和可行性。欢迎大家提供自己的营销策划经验
和案例，共同学习进步。

元旦活动方案幼儿园篇一

新的一年即将到来，在这辞旧迎新的时刻，幼儿园开展亲子
活动，对来年的家园合作奠定了基础，也让家长和幼儿感受
到在幼儿园的快乐，对提高幼儿园教学质量具有重要作用。

活动安排：

8：30——9：00 热身运动; 亲子活动 ; 早操活动;

9：00——9：30 幼儿生活活动;

9：40——10：30 幼儿制作新年贺卡;家长会。

活动目标：

1、通过亲子游戏，增近亲子情感。

2、通过亲子合作制作，引导幼儿体验新年到来的快乐。

3、鼓励家长积极参与班级活动。

活动准备：

1、幼儿园元旦亲子活动的材料、音乐、音箱、奖品等的准备。



2、幼儿园迎新年的环境布置，场地装饰等，如幼儿园墙面布
置、挂饰等。

活动过程：

1、新年心愿包活动

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

2、传纸杯(双亲和孩子)

目的：提高幼儿的自信，增进孩子与家长共同学习进步的乐
趣。

准备：纸杯和吸管

玩法：父母口含吸管分别站在场地的两端，宝宝听口令从起
点出发将纸杯送给妈妈，妈妈将纸杯套在吸管上送给对面的
爸爸，爸爸用吸管将妈妈吸管上的纸杯移过来再送给对面的
宝宝。先到终点者为胜。

规则：游戏中爸爸妈妈只能用吸管传杯子，不得用手拿杯子。

3、运“西瓜”游戏

目的：培养幼儿的合作能力，提高幼儿与家长紧密配合的能
力。

准备：“西瓜”(球)，焰火棒或纸棒。

人数：每个家庭一大一小



玩法：幼儿和家长同时握住两根棒的两端，用棒夹住“西
瓜”，从起点出发，绕过指定物返回后再运下一个“西
瓜”(“西瓜”落地后可重新夹好，继续前进)，在规定时间
内搬运“西瓜”最多的`家庭为胜。

4、运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：适用于小班幼儿，每班10名幼儿，分两对面站立，用
圈赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。

5、抢气球游戏

准备：凳子或椅子;各色气球;拴气球的绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人
发令，按照规则进行。

结语：本次亲子活动，让家长更深入地了解自己的孩子，让
孩子感受父母的爱，感受和家长一起玩的喜悦与鼓舞，对于
孩子来说，这是新年最好的礼物。最后，祝愿每个孩子健康
快乐、家庭团团圆圆、幼儿园越办越红火!

2018年幼儿园元旦活动方案(二)

一、设计思路：为了让孩子们感受节日的气氛，将开展
以“欢庆元旦”为主题的一系列不同形式的活动。通过活动，
让幼儿知道一月一日是元旦，我们小朋友用自己的方式欢欢
喜喜地享受节日的快乐。



二、活动目标：

1、通过活动，让幼儿感受到节日的气氛，共同分享节日的快
乐。

2、让幼儿通过合唱、游戏等活动来表现自己，体验到努力就
会有成功的快乐。

3、通过庆祝活动，感受到实小附幼大家庭的温暖，加深师生
情、生生情。

三、活动组织者：实小附幼全体教职员工

四、活动时间：暂定于2018年12月31日 下午2:20开始活动。

五、活动准备：1.各班排练一首迎新年合唱歌曲。

2.布置教室和园内场地，营造新年气氛。

3.划分各班的活动区域。

4.请两位老师做主持，写好主持稿。

5.下载迎新年的进场音乐。

6.请一两位老师扮演新年老人。

7.礼炮8个并安排人员负责燃放。

8.准备一些小包装的糖果和两件新年老人的服装。

9.每班一份化妆品，教师事先为孩子化好妆。

六、活动地点：幼儿园内大操场



七、活动对象：全体幼儿

八、注意事项：(各班组织幼儿讨论制定)

1、参加活动不拥挤、要排队搬小椅子进场。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动中三位老师分工负责，要注意幼儿的安全。

九：活动流程：

1、扮演新年老人的人员在门口发放新年糖果迎接幼儿入园，
同时播放迎新年歌曲，营造节日气氛。

2、下午2:20播放迎新年歌曲，各班听音乐有序地入场。

3、下午2:30主持人主持开场，活动开始。

4、钟声敲响时，所有的老师和小朋友来到操场中间，一起跳
江南style，然后共唱《新年好》的歌两遍。(唱第二遍《新年
好》时幼儿入座)

5、下午2:40各班歌表演展示。

6、周园长送上新年祝福。

7、主持人致结束词，大家来到操场中间共同许愿，燃放新年
礼花，播放歌曲《假如幸福你就拍拍手》迎新年活动结束。

8、各班回教室组织小型联欢会活动。



元旦活动方案幼儿园篇二

通过活动加强老师与家长以及学员间的亲密度，认知程度等，
并通过本次活动体现学员在我校学习后的意志品质和学习能
力，进一步激发孩子学习兴趣，同时通过活动进行营销转介
绍，达到招收新学员的目的。

张媛媛

张怀建

全体师生

亲子主体游园活动

本校学员以及所带的外校学员

周六周日上午下午各2.5小时。（上午8点进校，8点30正式开
始，11点结束;下午2点进校，2点30正式开始，5点结束。）

英语学校操场

1、凡参加活动的同学通过参与各种游戏获得更多更丰富的奖
品。

2、游戏活动过程中所有奖品当场兑换（奖品待定），在活动
中要求家长要保管好自己的奖券以便兑奖。（奖票兑换以领
奖处规定为准。）

3、家长与学员必须共同参与活动并全程负责孩子的安全

教室一为亲子活动包饺子的教室。

教室二为英语公开课教室。



教室三四为电影赏析教室。

教室一为美术公开课教室。

20号之前将邀请函印制好，与下周发放。

想来参加活动的学员须以短信，电话或者到校报名的方式在
活动前两天报名，并规定必须有父亲或者母亲陪同否则不予
参与。

内部学员只允许带一名朋友并必须由父母陪同。

参加活动的学员须准备：已经和好的面，擀面杖，勺子或者
筷子，盘子一个（最好是干净的塑料盘子），a4纸一张，油画
棒一盒，蜡烛一根。双面胶或胶棒，签字笔一支。

老师在包饺子环节需要准备：各种馅料3小盆，电饭锅2—3个，
笊篱2—3个，水杯若干，水桶3个。

老师在美术亲子课需准备：各色水粉，调色盘5个左右，水
桶3个水杯若干。备用蜡烛，胶棒，a4纸10张。

老师需准备：所需要播放的电影，公开课的ppt以及教具。

亲子游戏：亲子贴鼻子（家长带领孩子一起参加孩子指挥家
长或相反）

你比我猜（10个）

（1）找孩子准备：绸带八条。玩法：抽签派出8对亲子参加。
父母用红领巾蒙住眼睛去摸孩子，确认后把孩子拉到一边，
摸对为赢。

（2）两人三足接力赛准备：绸带12条。玩法：抽签派出12对



亲子。每组四对亲子，分三组进行。每对亲子用绸带绑住一
只脚，由始点竞走到终点，最快到的一组为赢。

备用：推手的游戏，坐腿的游戏，团团报游戏，站报纸准备：
12张大报纸。玩法：抽签派出12对亲子参加。每对亲子站在
一张大报纸上，两对亲子对猜石头、剪刀、布，输的把报纸
对折，如此类推，直到报纸不可对折时，父母要抱起孩子，
这就算输了。

提前做好一个大展架，写好奖品兑换规则，抽奖环节在美术
和英语公开课的时候进行并由主持人自始至终的渗透当场报
名的优惠。

元旦活动方案幼儿园篇三

各幼儿园、小学附设学前班：

为了充分挖掘幼儿的才艺潜能,给幼儿搭建一个交流、互动、
学习和展示自我的平台, 培养儿童的`艺术情操和树立儿童的
自信心,促进幼儿德、艺、美全面发展。现决定举行xx街
道“童心筑梦,快乐起航”庆元旦迎新年幼儿才艺比赛。现将
有关事项通知如下：

一、参赛对象

xx街道在园（班）的中大班幼儿。

二、参赛内容及要求

(一)必选才艺:现场绘画

1.绘画主题: 童心话,画文明

2.活动内容:



（2）比赛采取现场创作,参赛者绘画时间控制在120分钟以内
完成。

(二)自选才艺展示，时间控制在4分钟内。

三、比赛时间、地点

1.必选才艺比赛时间:20xx年1月5日下午 (2:00报到)

2.自选才艺比赛时间:20xx年1月6日上午(8:00报到)

3.地点:xx中心幼儿园三楼多媒体

四、名额分配

中心园6名，小哈尼、东方之星各3名。其余各独立民办幼儿
园按照办园规模，5个班及以上2个名额，5个班以下1个名额。

2.小学附设学前班各1个名额。

五、奖项设置:

根据必选才艺和自选才艺的综合成绩评选出:一等奖、二等奖、
三等奖、优秀奖若干名。

六、其他事项

3.本次比赛由xx中心幼儿园承办;

4.其他未尽事宜另行通知。

元旦活动方案幼儿园篇四

幼儿园与剧院共同合作，请孩子及家长们一起观看由xx剧团



出的人偶剧：《睡美人》、精彩的故事，精湛的.演出，带您
与您的孩子们一同遨游童话世界！

xx月xx日（周xx）下午xx：xx为幼儿园联欢时间，老师会安排
一些游戏活动，请孩子和家长们参加，参加活动的家庭一定
不要吝啬你们的掌声与歌声！

xx剧场（xx大道xx号）

坐地铁xx号线xx站下往回走，xx路站下往前走。

每个家庭亲子套票xx元（一个大人，一个孩子），如有家庭
有另外的大人参加请和本班老师登记。

1、活动结束后，请家长听幼儿园安排有次序地退场，在门口
带领幼儿领取幼儿园为孩子准备的圣诞礼物。

2、活动当天各家庭凭票入场，对号入座。（家长一人一票，
孩子听老师安排入坐）

3、为保证演出效果，请家长不要随意到舞台前进行拍照。

4、集体活动是体现一个集体的综合素质，我们所做的一切都
是为了孩子，请我们大家努力给孩子一个高文明，高礼貌，
高素质的公众空间，以达到我们教育和培养的目的。

5、活动报名截止日期：本周在xx（xx月xx）放学之前集体活动，
期待您的参与！

提前祝您新年快乐，家庭幸福！

元旦活动方案幼儿园篇五

以“游艺”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，家长



和幼儿亲子同乐参与各项游艺活动，体验节日的`愉快气氛，
欢欢喜喜地享受节日的欢乐。本次游艺活动，为幼儿和家长
供给了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。

二、活动目标

1、经过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的欢乐。

2、让幼儿经过游戏表现自我，体验到努力就会有成功的欢乐。

3、经过游艺活动，感受到附小幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

三、活动时间

20__年__月__日__点(如遇雨天活动时间提前)

四、活动地点

幼儿园内操场、阴雨天场地、各班教室、功能室

五、活动准备

1、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺资料;

2、灰太狼、喜羊羊装扮服饰各一套，心愿祝福墙;

3、活动邀请函，各活动区不一样的宝宝印章;

4、十分幸运之星20份、异常幸运之星12份、超级幸运之星3
份;

3、新年礼物、新年心愿祝福卡若干(与幼儿人数相等或超
过);



4、喜庆音乐：《踏雪寻梅》、《新年好》等若干首。

六、活动对象

全体幼儿(每位幼儿至少有一位家长陪同来园参与亲子活动)

七、人员安排

主持：__

灰太狼、喜羊羊：__音乐负责人

奖品兑换处负责人：__

门口安全负责人：当日保安

游戏组织成员：__

八、活动方法

1、各活动区域均向家长和小朋友开放，全园分成10个公共活
动区域，8个活动区域是孩子参与集印章，2个活动区域是亲
子游戏区域，优胜者获得新年礼品一份。

2、活动时，每个孩子有一张邀请函，任意选择自我喜欢的游
艺项目和父母一齐进行活动。同一项游艺活动只能参加一次，
每参加完一个游艺活动后，由负责该活动的教师做标记确认。
小班幼儿参加4个、中班幼儿参加5个、大班幼儿参加6个能干
宝宝集印章后，到兑奖处兑换新年礼物。

3、幼儿将游艺券兑换礼物后，到抽奖处将游艺券投入抽奖箱，
等待最终的“年度幸运宝宝大抽奖”。

九、注意事项(各班组织幼儿讨论制定)



1、参加活动不拥挤、要排队。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小一些的小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，由一名教师专门负责。

7、邀请函由各班教师填好幼儿姓名和班级后提前一天发给幼
儿，提醒幼儿注意保管。

十、活动流程

1、__开始，扮演灰太狼和喜羊羊的人员在门口发放新年心愿
祝福卡。

2、幼儿和家长将填好的心愿祝福卡贴到心愿祝福墙，欣赏幼
儿园球操。

3、幼儿和家长凭教师发的邀请函开始到各个活动区域参加游
戏集宝宝印章，兑换奖品。

4、兑换奖品后，能够继续在园参加亲子游戏集印章，或与灰
太狼和喜羊羊一齐游戏、合影。

5、钟声敲响时，所有的家长和小朋友，一齐陆续来到操场分
区域站好队集合，和灰太狼和喜羊羊律动《铃儿响叮当》。

6、园长送上新年祝福。

7、请家长委员会代表抽取“年度幸运宝宝大奖”。



8、各班发放“新年气球”，大家共唱《新年好》，共同许愿，
迎接“新年气球”升空;燃放新年礼花，新年游艺活动结束。

元旦活动方案幼儿园篇六

庆元旦亲子活动

1、让幼儿和家长过一个愉快、祥和的元旦佳节，感受新年的
愉悦；

2、用演出的形式，让每个幼儿都有表现自己的机会。从而提
高幼儿的表现力和参与集体活动的积极性，大胆的向大家展
现所学的本领。

3、增进亲子感情交流和融合，让家长有进一步了解自己孩子
的机会，加深家园情、师生情、亲子情。

4、参与节日游戏。

5、简单了解节日的'来历，知道其全称、日期和意义。

小班教室

12月28日（周五）：8：0011：00

1、幼儿统一服装男孩子：黑色上衣、黑色裤子女孩子：红色
上衣、黑色裤子，

2、家长进行亲子游戏前熟悉游戏安排与游戏规则

3、各亲子游戏道具、奖品等

一、幼儿表演节目让家长观看



二、家长与幼儿的互动亲子游戏

一、8：009：30幼儿化妆、活动准备

二、9：3010：30幼儿表演节目

1、歌曲大连唱

2、长江七号爱地球

3、集体舞《玩具畅想》

4、独奏《小燕子》《笑傲江湖》：表演者：胡韵芝女生

5、舞蹈《啦啦操》

6、手语舞《浪花一朵朵》

7、舞蹈《noboday》

8、舞蹈《长江七号爱地球》

9、双人舞《今天你要嫁给我》

10、手语表演《感恩的心》

三、10：3011：00亲子游戏

每4个家庭为一组，每个家庭玩3个游戏

游戏名称、规则和游戏分配：

1、游戏名称：《推小车》

游戏规则：每次请四组家庭，幼儿双手着地，家长扶起幼儿



的后腿。听到口令后幼儿迅速的双手向前爬行，先到终点者
为胜者。

2、游戏名称：《吹，运气球》

游戏规则：每次请四组家庭，家长站在起点，幼儿站在终点，
游戏开始时由家长先将气球吹大，然后用双腿将球夹住蹦到
终点把气球交给幼儿，幼儿把气球放在凳子上，气球先被坐
破者为胜利。

参加的家庭：第一组：程诗琨叶子枫方浩文汪博涵

3、游戏名称：《袋鼠跳跳跳，毛毛虫爬爬爬》

游戏规则：每次请四组家庭，家长站在起点，幼儿站在终点。
家长把麻袋套在脚上，听到口令后，用手抓住麻袋跳到终点，
幼儿把麻袋套在身上爬到起点，先到达起点的为胜利。

4、游戏名称：《揪尾巴》

5、游戏名称：《好运等着您》

教师在教室内撒满吹好的气球，气球里面放好小纸条，纸条
里面写了礼物的名称，游戏开始时家长带领孩子进教室把气
球踩破，找出小纸条到老师那里领取礼物。

元旦活动方案幼儿园篇七

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐。

3、通过活动让幼儿了解1月1日是元旦节。



1、布置场地

2、气球、蒙眼布、牙签

3、新年礼物

1、手指游戏

2、蒙氏数学展示课《小熊请客》。

3、孩子向家长赠送自制的星星花环（排序）。

4、儿歌串烧《我的小手》、《画妈妈》、《青蛙的'摇篮》
《小花猫找尾巴》、《香蕉》《吹泡泡》、《咏鹅》、《一
去二三里》《冬爷爷》、《都睡着了》。

5、歌曲串烧《亲亲》《apple，iloveyou》、《蚂蚁搬豆》、《丑
小鸭》、《打电话》、《动物大声叫》、《请你跟我玩》、
《areyouhungry》。《大树妈妈》。

6、亲子游戏：妈妈找宝宝。

玩法：请妈妈蒙住眼睛，孩子在对面喊“妈妈”，妈妈就去
找自己的宝宝。

背景音乐：我的好妈妈。

7、家长为孩子送上祝福。

8、一起合唱《新年好》《幸福拍手歌》

9、老师发放新年礼物，结束活动。



元旦活动方案幼儿园篇八

a.下面请我们今天的主角――可爱的孩子们以及全体教师

为大家带来的精彩表演《小苹果》

b.听，欢快的音乐响起来了，聪聪班的模特们将为我们展

2.幸运抽奖

c.激动人心的时刻到了，接下来我们将进行幸运宝贝抽奖

活动。首先请园长阿姨抽出幸运宝贝。

来的表演《彩虹的约定》

e.夏天来了，水里来了一群可爱的小蝌蚪，可是他们不知

3.幸运抽奖

f.下面即将上场的是乐乐班的小朋友为大家带来的舞蹈

串烧，大家掌声欢迎！

4.幸运抽奖

i.让我们再次把热烈的掌声送给他们。我们是祖国的未来，我
们是祖国的希望。

4.幸运抽奖

a.欢乐的时光总是这么短暂

a.今天，我们欢歌笑语，



b.合：再见！

元旦活动方案幼儿园篇九

庆元旦，个人才艺秀联欢活动

20xx年12月29日（上午）

幼儿园大二班教室

幼儿园大二班老师、孩子和家长

喜气洋洋迎新年

为使孩子愉快度过一个幸福而有意义的新年，体验一起欢庆
新年的乐趣，我们大二班特此举办喜气洋洋迎新年庆祝活动。
借此活动，激发孩子愿意参加集体活动；并能愉快、大胆地
和小朋友们、老师、父母一起排练、表演庆祝新年的节目，
增进与同伴、老师、家长间的情感。

1、通过参与节日联欢活动，使幼儿感受新年的愉快气氛，激
发幼儿愿意与同伴、老师、家长分享快乐的情感。

2、幼儿通过个人才艺展示，培养幼儿在集体面前大胆表演的
能力。

3、使幼儿了解有关元旦的知识，知道新的一年来到了，感受
自己长大了，应该有更大的进步。

1、提前与家长联系，和孩子一起编排好节目；提前做好教室
环境的布置。

2、准备好照相机、音乐、磁带。



活动流程：共分四部分：

第一部分：开场（主持人）

第二部分：集体节目

主持人：为了迎接节日的到来，我们小朋友早已准备好精彩
节目，我们的小歌手已经做好准备，一曲《新年好》将带给
咱们一个快乐的好心情。

第三部分：个人才艺秀、亲子才艺秀

我们大二班小朋友聪明伶俐，活泼可爱，大二班家长多才多
艺，钢琴、电子琴、小提琴，声音悠扬，悦耳动听，我们一
起来快快欣赏吧！

xxx――电子琴独奏（圆舞曲、溜冰歌）

xxx――电子琴独奏（数鸭子)

xxx――蒙古族舞蹈

xxx――诗歌朗诵《精忠报国》等。

亲子才艺：歌伴舞《小小蜡笔》书法表演

第四部分：亲子游戏《抢椅子》

第五部分：噼噼啪啪过新年

主持人：新年的脚步离我们更近了，新年的钟声就要敲响了，
我们一起噼噼啪啪过新年啦!



元旦活动方案幼儿园篇十

新的钟声，新的一年，新的祝福，新的期待。当小树又增加
一个年轮，当春天又拥抱着大地，当冬天又露出灿烂的笑脸，
时间老人领着我们又敲响了时间的大门。

一年一度的元旦节再次到来，为了让孩子们体验节日的愉快
气氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次活动以“游艺”为
主题，让幼儿在轻松、欢乐的氛围下喜迎新年。

1、通过游艺活动，让幼儿感受到节日的气氛，分享节日的快
乐。

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

幼儿园

1、活动对象：全体幼儿。

2、活动时间：

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二名家长委员
负责。

1、活动总负责人：胡羚红

2、活动策划：陈莲君

3、安全负责人：王佳溢、徐峰

4、各游戏负责人：全体教职工、家长委员

1、准备兑奖券若干份。

2、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容。



3、准备音乐，5个游戏内容。

4、将游艺场地分为5个，包括大厅和多媒体教室，室外包括
操场及塑胶场地。

5、发放告家长书。

每个游戏区由二位家长委员全权负责，包括活动组织、维持
秩序、负责安全具体安排，见附表2。

1、教师在活动前做好安全教育、文明教育，幼儿每人一张游
艺券。

2、8：00游艺活动准时开始，班级三位教师分别带幼儿去各
个区域参加游戏。

3、9：30游艺活动正式结束。

4、游戏结束后，教师带领孩子去班级分礼物。

5、家长10：00准时接送。

1、参加活动时不得拥挤，要排队等候。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、每位教师要管好自己所带的孩子，不要随处乱跑。

元旦活动方案幼儿园篇十一

人员：分组幼儿，每组三人。



或：以家庭来分组，爸爸妈妈孩子一组。

1、30米直跑道。

2、花环4个。

3、象征“轿夫”的`彩色衣帽八套(供孩子父母作道具)。

4、4对家庭。

活动开始后，孩子站在起跑线上父母站在对面。听到口令后
孩子跑至对面，父(母)将花环戴在孩子头上后父母讯速把手
答成品字状，孩子坐在“轿”上快速返回起跑线，快者为胜。

1、如果只有一名家长参加，可以把该游戏改编成家长与孩子
一起“抬花轿”的形式，事先制作一些形象的教具开展比赛，
如图：

2、该游戏也可以由三个幼儿组成一组来进行比赛，如图：

元旦活动方案幼儿园篇十二

1、游戏用的.椅子的数量要参加游戏的人数少一两把。大家
围着椅子转圈儿，由一人在旁边喊“停”，“停”字一出口，
大家就争抢着坐椅子。

2、没有坐到椅子的人被淘汰出局，同时带走一把椅子，这样
人与椅子渐渐减少，最后只剩两个人抢一把椅子。

3、大家围着椅子转圈儿时，或一起唱歌，或放背景音乐。

游戏规则：爸爸蒙住眼睛，小朋友骑在爸爸肩上，手拿海洋
球指挥爸爸走到指定位置进行投球(不能越过规定红线)，妈
妈手拿纸篓随时准备接球，人也不能越过规定红线，投进一



球即可返回起点，从篮子里取球进行第二次投篮，游戏反复
进行，1分钟内，投球最多的一组为胜。

掌上明珠

要准备好一个乒乓球和一个乒乓球拍。

参赛者将乒乓球平放在乒乓球拍上，沿着桌子走。走至终点，
球未丢就得奖。桌子竖排三张。参赛者沿桌子绕一圈。


